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Τα Ονομαστήρια του Μητροπολίτη Δημητριάδος 
Ιγνατίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ. Ιγνατίου, εόρτασε και φέτος, λαμπρώς και ιεροπρεπώς η 
Εκκλησία της Δημητριάδος, επί τη εορτή της Ανακομιδής του 
Λειψάνου του Αγίου Ιερομάρτυρος Ιγνατίου του Θεοφόρου.

Ο Μέγας Πανηγυρικός, Πολυαρχιερατικός Εσπερινός τελέστηκε στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, χοροστατούντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Σάμου & Ικαρίας κ. Ευσεβίου, συγχοροστατούντων των Σεβ. 
Μητροπολιτών Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, Θεσσαλιώτιδος & 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, Νέας Κρήνης & Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, 
Πολυανής & Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου, Αιτωλίας & Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού, 
του Θεοφ. Επισκόπου Ολβίας κ. Επιφανίου και του εορτάζοντος Ποιμενάρχου 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου.
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Στον Μέγα Εσπερινό συμμετείχε μεγάλο πλήθος Κληρικών – στελεχών της Ιεράς 
Συνόδου, της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος και άλλων ανά την Ελλάδα 
Μητροπόλεων, ως και από το εξωτερικό, αντιπροσωπείες Μοναστικών 
Αδελφοτήτων και πλήθος ευλαβών χριστιανών.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος καλωσόρισε αδελφικώς και φιλοφρόνως τους 
επισκέπτες Ιεράρχες, τους ευχαρίστησε για την αγάπη και την τιμή προς το 
πρόσωπό του και τόνισε τους ισχυρούς πνευματικούς δεσμούς που τον συνδέουν με 
ένα έκαστον εξ αυτών, επισημαίνοντας το σημαντικό έργο που ο καθένας τους 
επιτελεί στην επαρχία του και εν γένει στην Εκκλησία.



Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, ο 
οποίος ανέλυσε τα χαρακτηριστικά στοιχεία της προσωπικότητας του Αγίου 
Ιγνατίου, ο οποίος υπήρξε ο αμετακίνητος και αδιαπραγμάτευτος εκφραστής της 
αλήθειας του Χριστού, είχε συνείδηση ότι αποτελεί συνέχεια των Αγίων 
Αποστόλων, ενώ μέσα από την μαρτυρική του πορεία, προσέφερε την αυθεντική 
μαρτυρία ζωής, δράσης και ζωής στον λαό του Θεού.

Αναφερόμενος στον εορτάζοντα Σεβασμιώτατο κ. Ιγνάτιο, ο κ. Χρυσόστομος 
τόνισε ότι «με τον λόγο και το έργο του, μαρτυρεί, διαρκώς, την αλήθεια του 
Χριστού, αγωνίζεται να μεταλαμπαδεύσει σε όλους ότι η ελπίδα δε χάνεται, αρκεί 
να σταθούμε δίπλα στον Χριστό, να πάρουμε παράδειγμα απ’ Αυτόν και να 
πορευόμεθα τον δύσκολο δρόμο της μαρτυρίας και του μαρτυρίου. Ο Επίσκοπός 
σας διδάσκει και ερμηνεύει την αλήθεια του Χριστού, σύμφωνα με την παράδοση 
της Εκκλησίας μας, υιοθετώντας νέα μορφή έκφρασης και διατύπωσης του 
αληθινού περιεχομένου της αλήθειας του Ευαγγελίου. Δεν αρκείται στην θεωρία, 
αλλά εμπράκτως φανερώνει το αληθινό περιεχόμενο της αγάπης, του σεβασμού 



και της ελευθερίας… Ο Επίσκοπός σας αποτελεί καύχημα για την Ιεραρχία της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, αφού έχοντας την αντιληπτικότητα και την ποιμαντική 
ευαισθησία, εκφράζει την απαραίτητη ισορροπία, μέσα από την οποία διασώζεται η 
ενότητα του εκκλησιαστικού Σώματος…».

Κατά την διανομή του εόρτιου άρτου, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος δέχθηκε τις 
θερμές και πληθωρικές ευχές της αγάπης και του σεβασμού του ιερού Κλήρου και 
του λαού.

Ανήμερα της αγιωνύμου ημέρας, τελέστηκε η Πανηγυρική, Πολυαρχιερατική 
Θεία Λειτουργία, στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Χριστού Βόλου, ιερουργούντος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, συλλειτουργούντων των Σεβ. 
Μητροπολιτών Σάμου & Ικαρίας κ. Ευσεβίου, Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, 
Τρίκκης, Γαρδικίου & Πύλης κ. Χρυσοστόμου, Λαρίσης & Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, 
Πολυανής & Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου, Αιτωλίας & Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού, 
του Θεοφ. Επισκόπου Ολβίας κ. Επιφανίου, συμπροσευχομένου του Σεβ. 
Μητροπολίτου Σταγών & Μετεώρων κ. Θεοκλήτου.



Συλλειτούργησαν, επίσης, δεκάδες Κληρικοί, ενώ παρέστησαν η 
Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία 
Παπαδημητρίου, ο Βουλευτής Μαγνησίας κ. Χρήστος Μπουκώρος, ο Δήμαρχος 
Νοτίου Πηλίου κ. Μιχάλης Μιντζικός, ο Αντιδήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Απόστολος 
Νάσιος, εκπρόσωποι των Αστυνομικών, Λιμενικών και Πυροσβεστικών Αρχών, οι 
Δ/ντές της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας κ.κ. Γεώργιος Πολύζος και 
Σωκράτης Σαβελίδης και πλήθος πιστών. Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. 
Θεόκλητος Μεντής, Υπεύθυνος του Γραφείου Συντονισμού της Ιεράς Συνόδου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος χειροθέτησε 
σε Αρχιδιάκονο της Τοπικής Εκκλησίας τον π. Ιάκωβο Πρώια, 
μνημονεύοντας, με ευγνωμοσύνη, την σειρά των αξίων Αρχιδιακόνων του, οι 
οποίοι τον διακόνησαν ευόρκως και συνετώς, για περισσότερα από είκοσι πέντε 
χρόνια.



Ακολούθως, ευχαρίστησε αδελφικώς, τους Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς, που 
συλλειτούργησαν μαζί του, κατά φετινά ονομαστήριά του, εκφράζοντας την αγάπη 
και την ενότητα του Σώματος της Ιεραρχίας. Ευχαρίστησε, πατρικώς, τους 
Κληρικούς της Τοπικής μας Εκκλησίας, για την συμπόρευση στο έργο της 
ιεραποστολής και της κοινωνικής προσφοράς, τους Ιεροψάλτες και τους Άρχοντες 
του τόπου μας. Ευχαρίστησε, τέλος, τον ευλογημένο λαό και ευχήθηκε «όλοι μαζί 
να δίνουμε την μαρτυρία του Χριστού στον σύγχρονο κόσμο».

Κατά την διανομή του αντιδώρου, ο εορτάζων Ποιμενάρχης δέχθηκε τις εγκάρδιες 
ευχές της αγάπης Κλήρου, Αρχόντων και λαού.

Φωτογραφικά στιγμιότυπα:



      













  







 

 

 

 

 

 

 


